



प्रेस विज्ञप्ति
घाटबंधी

सभी के लिए गुर्दे की सेहत

विश्व गुर्दा दिवस की 10 वीं वर्षगांठ - एक गिलास पानी देकर जश्न मनाएं!

ब्रसेल्स, 23 फ़रवरी 2015 - गुरुवार 12 मार्च को हम विश्व गुर्दा दिवस की 10 वीं वर्षगांठ दुनिया गुर्दा दिन मना रहे हैं, सबसे व्यापक रूप से मनाया घटना दुनिया भर में गुर्दे की सेहत पर ध्यान केंद्रित किया। दुनिया गुर्दा दिन है संयुक्त रूप से नेफ्रोलॉजी के इंटरनेशनल सोसायटी और किडनी फाउंडेशन इंटरनेशनल फेडरेशन द्वारा आयोजित किया गया है। इस वर्ष की विषय "हम सब के गुर्दे की बीमारी और इलाज के लिए उपयोग के लिए जोखिम के संबंध में बराबर नहीं हैं कि हमें याद दिलाता है।

दुनिया भर में गुर्दे की क्षति के कुछ फार्म होने की आबादी का 10% के साथ, गुर्दे की बीमारी के खतरों के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए आगे एक लंबी सड़क है। अगले दशक में 17% की वृद्धि हुई भविष्यवाणी की है जो क्रोनिक किडनी रोग (सीकेडी), अब एक वैश्विक सार्वजनिक स्वास्थ्य के मुद्दे के रूप में डब्ल्यू एच ओ और अन्य संगठनों द्वारा मान्यता प्राप्त है।

दोनों उच्च और निम्न आय वाले देशों में कुछ समुदायों की वजह से उनके जातीय मूल के अन्य लोगों, सामाजिक आर्थिक स्थिति की तुलना में अधिक खतरा होता है, और / या जहां वे रहते हैं। इस वजह से गुर्दे रिप्लेसमेंट थेरेपी के अत्यंत उच्च लागत के प्रमुख सार्वजनिक स्वास्थ्य निहितार्थ हैं। अफ्रीकी अमेरिकी, भारतीय, हिस्पैनिक एशियाई या

आदिवासी आबादी क्रोनिक किडनी रोग (सीकेडी) के लिए दोनों प्रमुख कारण होते हैं, जो मधुमेह और उच्च रक्तचाप की उच्च दर से पीड़ित जाना जाता है। इन आबादियों गंभीर गुर्दे की बीमारी और अंततः गुर्दे की विफलता के विकसित होने का अधिक खतरा होता है इसलिए कर रहे हैं। एक उदाहरण के रूप में, अमेरिका में, अफ्रीकी अमेरिकियों गुर्दे की विफलता का अनुभव करने के लिए तीन गुना अधिक होने की संभावना है। कॉकेशियन साथ तुलना में, अफ्रीकी अमेरिकियों पहले के जीवन में उच्च रक्तचाप का विकास, एक बहुत अधिक औसत ब्लड प्रेशर है और इस तरह के सीकेडी, स्ट्रोक और दिल की बीमारी के रूप में जटिलताओं का अधिक से अधिक जोखिम है।

अस्वच्छ पानी, जलयोजन की कमी, खाद्य और पेय पदार्थ, भाषा अवरोधों, शिक्षा और साक्षरता का स्तर, कम आय, बेरोजगारी, कमी की वजह से अस्वस्थ चुनाव: इसके अलावा, एक कमजोर आबादी में क्रोनिक किडनी रोग से निपटने में महत्वपूर्ण मुद्दों और चुनौतियों की संख्या रहे हैं पर्याप्त स्वास्थ्य बीमा और कुछ संस्कृति-विशिष्ट स्वास्थ्य विश्वासों और प्रथाओं के - बस कुछ ही नाम के लिए।

दुनिया गुर्दा दिन संचालन समिति IFKF सह अध्यक्ष, डॉ गिलर्मो गार्सिया गार्सिया तिवारी खराब इस मुद्दे के समाधान के लिए सुसज्जित एक ऐसे देश में गुर्दे की बीमारी से निपटने के लिए की तरह है कि कैसे हमें याद दिलाता है। "मेक्सिको में अंतिम चरण गुर्दे की बीमारी है आप, आप मरने के लिए निंदा कर रहे हैं निजी बीमा नहीं है, अगर आप सामाजिक सुरक्षा की जरूरत नहीं है, उदाहरण के लिए, एक त्रासदी है।"

विश्व गुर्दा दिवस पर, एक गिलास पानी पीने के लिए और भी एक दे - गुर्दे कारण करने के लिए अपने समर्थन को दिखाने के लिए कई तरीके हैं: 12 मार्च 2015 पर हम करने के लिए पीने के लिए पूरे नागरिक समाज, सरकारों, स्वास्थ्य पेशेवरों और रोगियों को आमंत्रित उनके गुर्दे और उनके परिवारों, दोस्तों और सह कार्यकर्ता के लिए एक गिलास पानी देने के लिए। यह एक प्रतीकात्मक संकेत और जोखिम, खतरों और गुर्दे की बीमारी

का बोझ और कैसे रोकने के लिए और उम्मीद है कि उनकी जीवन शैली विकल्पों के बारे में लोगों को और अधिक जागरूक बनाने के लिए दुनिया भर में एक सरल तरीके से इलाज करने के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए एक वार्तालाप प्रारंभिक दोनों है।

दुनिया गुर्दा दिन संचालन समिति ISN सह अध्यक्ष, डॉ फिलिप ली पूरे गुर्दे समुदाय पर बुला रहा है और परे इस वैश्विक उत्सव दिन में शामिल हो: "12 मार्च को एक गिलास पानी साझा करना गुर्दे कर रहे हैं कि हमें याद दिलाने के लिए एक अच्छा तरीका है महत्वपूर्ण अंग है और वे जहाँ आप रहते हैं, से खयाल रखा और आप जोखिम में हैं या नहीं किया जाना चाहिए। स्पष्ट रूप से एक स्वस्थ जीवन शैली जीने के लिए कदम उठाते हुए जोखिम को कम करने में मदद करता है, और जल्दी पता लगाने और उपचार धीमी गति से या गुर्दे की बीमारी को बढ़ने से रोका जा सकता है। "

पानी आपके गुर्दे की रक्षा कर सकते हैं, हालांकि पीने के पानी सीकेडी के लिए जोखिम को कम करती है कि कोई वैज्ञानिक प्रमाण नहीं है।

हम पिछले साल के बकाया परिणामों पर निर्माण कर रहे हैं एक बढ़ती हुई वैश्विक ऑनलाइन अभियान- ऑनलाइन और सीकेडी के खिलाफ लड़ाई में लगे हुए अपना समर्थन दिखाने के लिए हमारे गुर्दे समुदाय को प्रोत्साहित करने के लिए। अधिक जानकारी और विश्व गुर्दा दिवस के समारोह में विश्व भर की घटनाओं की जानकारी के लिए - www.worldkidenyday.org देखें।

प्रतिभागियों # पानी का गिलास और # मैं दुनिया गुर्दा दिन का समर्थन का उपयोग करते हुए, हमें संदेश और उनकी तस्वीरें भेज सकते हैं।

हमारा अभियान यहां ऑनलाइन का पालन किया जा सकता है:



विश्व गुर्दा दिवस के आयोजकों के बारे में:

विश्व गुर्दा दिन नेफ्रोलॉजी के इंटरनेशनल सोसायटी और किडनी फाउंडेशन इंटरनेशनल फेडरेशन की एक संयुक्त पहल है।

1960 में स्थापित, नेफ्रोलॉजी के इंटरनेशनल सोसायटी द्वारा गुर्दे की देखभाल में सुधार और दुनिया भर में गुर्दा रोग की घटनाओं और प्रभाव को कम करने के लिए समर्पित एक वैश्विक नहीं के लिए लाभ समाज है। अपने वैश्विक नेटवर्क के कार्यक्रमों के माध्यम से, नेफ्रोलॉजी के इंटरनेशनल सोसायटी लड़ रहे हैं और एक वैश्विक स्तर पर गुर्दे की बीमारी के इलाज में एक सहयोगात्मक प्रयास में विकासशील और विकसित दुनिया को एक साथ लाता है।

www.theisn.org: के बारे में अधिक जानकारी

किडनी फाउंडेशन इंटरनेशनल फेडरेशन द्वारा, 1999 में स्थापित एक नहीं के लिए लाभ फेडरेशन, वर्तमान में 41 देशों में 63 गुर्दे की नींव और रोगी समूहों के लिए एक सदस्य हैं। किडनी फाउंडेशन इंटरनेशनल फेडरेशन स्वास्थ्य, भलाई और गुर्दे की बीमारी के साथ व्यक्तियों के जीवन की गुणवत्ता में सुधार करने के लिए दुनिया भर में अधिवक्ताओं; उपचार और देखभाल का सबसे अच्छा अभ्यास के मानकों के प्रसार; वे अभी तक अस्तित्व में नहीं है, जहां देशों में गुर्दे की नींव की स्थापना के साथ सहायता करता है; अपने सदस्यों के लिए शैक्षिक कार्यक्रमों की सुविधा; और गुर्दे की बीमारी अनुसंधान को बढ़ावा देता है।

www.ifkf.org: के बारे में अधिक जानकारी

विश्व गुर्दा दिवस सरकारी पार्टनर्स

विश्व गुर्दा दिवस हमें वैश्विक कार्रवाई के इस दिन को संभव बनाने में मदद जो अपनी वैश्विक कॉर्पोरेट योगदानकर्ताओं के उदार सहायता के लिए आभारी है। करने के लिए बहुत बहुत धन्यवाद:

· हमारे दुनिया गुर्दा दिन भागीदार:

abbvie

AstraZeneca 



SANOFI RENAL 

· हमारे दुनिया गुर्दा दिन समर्थकों:

ALEXION

AMGEN

· हमारे दुनिया गुर्दा दिन संरक्षक:

बैक्सटर फ्रेसेनियस मेडिकल केयर

प्रेस संपर्क:

सोफी दुपुस

क्लेमेंतीने मार्टिनी

विश्व गुर्दा दिवस अभियान प्रबंधक,

ओगिल्वी पब्लिक रिलेशन्स

ईमेल: sophie@worldkidneyday.org

ईमेल: clementine.martini@ogilvy.com

फोन: +32 2808 0420

मोबाइल: 32 475 333 946